

CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA

Rua Dona Maria Belo, nº 1311, Centro / CEP: 62.540-000 - Amontada - CE CNPJ Nº 06.582.555/0001-75 / CGF Nº 06.920.417-9 Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414

Home page: www.camaraaamontada.ce.gov.br
E-mail: cmamontada@gmail.com

INDICAÇÃO Nº 008/2024

Senhores Vereadores, apresento a Vossas Excelências, nos termos do art. 113 ao art. 115 do Regimento Interno a presente Indicação, SUGERINDO ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, que tome as diligências necessárias para realizar a reforma da casa da Associação Comunitária dos Trabalhadores Rurais de Sitio Pacovas.

JUSTIFICATIVA

Venho por meio deste expressar a necessidade premente da realização de reformas na sede da Associação Comunitária dos Trabalhadores Rurais de Sitio Pacovas. Esta solicitação fundamenta-se em diversos pedidos dos associados, ressaltando a importância vital dessa intervenção para proporcionar condições mais adequadas ao povo dessa localidade.

A casa da Associação Comunitária desempenha um papel central na vida dos moradores, servindo como ponto de encontro, realização de eventos e desenvolvimento de atividades comunitárias. Infelizmente, ao longo do tempo, as condições estruturais do local têm se deteriorado, comprometendo a segurança e a funcionalidade do espaço.

Considerando a relevância desse ambiente para a comunidade, é imprescindível que sejam tomadas as diligências necessárias para a execução das reformas requeridas. Dentre as principais demandas destacadas pelos associados, incluem-se reparos na estrutura física, instalações elétricas, hidráulicas e demais melhorias que visem assegurar um ambiente seguro, acolhedor e propício ao desenvolvimento das atividades comunitárias.

Ressalta-se que a Associação Comunitária dos Trabalhadores Rurais de Sitio Pacovas desempenha um papel crucial na coesão social e no fortalecimento da comunidade, sendo, portanto, fundamental garantir que suas instalações estejam em boas condições.

Diante do exposto, solicito a Vossa Excelência que, por meio dos órgãos competentes, tome as providências cabíveis para a realização das reformas necessárias na casa da Associação Comunitária, atendendo assim aos anseios e necessidades dos moradores de Sitio Pacovas.

Nestes termos, peço deferimento.

Plenário Pedro Jacinto de Oliveira, 11 de janeiro de 2024.

CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA PROTOCOLO,

Recebido em: 41 04 1202 Servidor: 40000370 PAULO BERG MELGAÇA VEREADOR – AUTOR